
Teploměr se sondou AG254G

Uživatelský manuál
1. Obecné informace

Elektronický, vodotěsný teploměr s hrotem a žáruvzdornou sondou o délce 11,6 cm. Je ideální pro měření 
teploty uvnitř připravovaného jídla. Zařízení má čitelný podsvícený LCD displej, který usnadňuje odečítání 
měření. Dlouhá žáruvzdorná sonda usnadňuje její umístění do jídla a měření teploty např. masa. Teploměr 
má mnoho užitečných funkcí, jako je možnost uložení měření nebo připevnění na magnet. Velmi široký 
teplotní rozsah a vodotěsnost třídy IP67 z něj činí vynikající nástroj, který nám výrazně usnadňuje kontrolu 
teploty pečených pokrmů a práci v kuchyni!

Vlastnosti výrobku:

• Zcela nový, vysoce kvalitní produkt.
• Je vybaven pohodlnými ovládacími tlačítky, pomocí kterých lze rychle a snadno podsvítit 

displej, změnit jednotku nebo uložit měření!
• Termometr umožňuje pohodlnou kontrolu teploty jakékoliv jídla. Neocenitelný, když nechcete 

připálit nebo naopak nedopéct těsto nebo pečeni!
• Vybaven dlouhou sondou z nerezové oceli, zakončenou teplotním čidlem, což zvyšuje 

přesnost měření!
• Vybaven velkým a velmi čitelným podsvíceným LCD displejem pro odečítání teploty.

• Má speciální otvor pro kuchyňský věšák a zabudovaný magnet, což výrazně zvyšuje praktičnost 
zařízení!

• Zařízení je vodotěsné, takže jej můžeme pohodlně umýt pod vodou!
• Pozor: teploměr nesmí být vložen do trouby!

Technické parametry:

• Čitelný LCD displej s modrým podsvícením!
• Vodotěsný IP67! Teploměr lze omývat pod vodou!
• Pohodlná rukojeť usnadňující používání teploměru
• Možnost připevnění k jinému předmětu pomocí speciálního magnetu
• Má speciální otvor pro kuchyňský věšák.
• Automatické vypínání pro úsporu energie
• Možnost rychlé rekalibrace
• Funkce záznamu minimální a maximální teploty
• Teplotní rozsah: od -50 do 300 °C
• Rozlišení měření: 0,1 °C
• Přesnost měření: ±1 °C (v rozsahu od -20 do 150 °C)
• Pohodlná změna jednotky teploty (na 2): C° nebo F°
• Délka sondy: 11,6 cm (možnost složení)
• Napájení: 2x baterie AAA (nejsou součástí balení)

2. Instrukce k použití

• Chcete-li teploměr spustit, uchopte a otočte hrot, dokud nebude v jedné přímce s tělem teploměru.
• Chcete-li teploměr vypnout, uchopte znovu hrot a otočte jej do původní polohy (pod krytem).
• Teplota se zobrazí automaticky po zapnutí teploměru. Během měření teploty se teploměr postupně 

mění, dokud nedosáhne správné teploty (po dosažení správné teploty se hodnota ustálí).

• Před zahájením dalšího skenování je třeba počkat, až se hrot vrátí na neutrální teplotu a údaj 
na displeji se ustálí.

• Chcete-li spustit dočasné podsvícení displeje, krátce stiskněte spodní tlačítko označené žárovkou.
• Chcete-li změnit jednotku teploty °C, °F, stiskněte tlačítko °C, °F umístěné vpravo od displeje.

• Krátce stiskněte tlačítko HOLD/MAX/MIN umístěné vpravo od displeje, aby se měření pozastavilo a 
aktuální teplota se zastavila na displeji. Chcete-li se vrátit k měření teploty, stiskněte tlačítko znovu krátce.

• Aby teploměr zobrazil maximální zaznamenanou teplotu, podržte tlačítko HOLD/MAX/MIN po dobu 
přibližně 3 sekund. Chcete-li zkontrolovat minimální zaznamenanou teplotu, krátce stiskněte tlačítko 
HOLD/MAX/MIN. Návrat do režimu měření teploty – krátce stiskněte tlačítko HOLD/MAX/MIN.

• KALIBRACE: Chcete-li kalibrovat teploměr, připravte si sklenici vody a vložte ji do mrazáku. Jakmile se 
na dně vytvoří vrstva ledu, vyjměte sklenici z mrazáku a vložte do ní teploměr. Dbejte na to, aby se hrot 
dotýkal spodní vrstvy ledu ve sklenici. Po stabilizaci měření podržte tlačítko CAL po dobu 5 sekund. Na 
displeji se zobrazí nápis CALL – pomocí tlačítka C/F zvyšte měření nebo pomocí tlačítka HOLD snižte 
měření, dokud nedosáhnete teploty 0 stupňů. Několik sekund po kalibraci by zařízení mělo zobrazovat 
správnou hodnotu.

3 Poznámky a bezpečnostní opatření

• Termometr má hrot – nesprávné použití může způsobit zranění nebo poškození předmětů. Pro vlastní 
bezpečnost dodržujte následující bezpečnostní opatření.

• Uchovávejte zařízení mimo dosah dětí.
•

•

Termometr nesmí být pečený v troubě!

•
Pokud se na displeji nezobrazí žádná informace, zkontrolujte, zda je baterie správně vložená, a/
nebo vyměňte slabou baterii.

• Vyměňte baterie, pokud teploměr delší dobu nepoužíváte. Používejte jej opatrně – je to velmi citlivé 
zařízení, chraňte jej před poškozením.

• Pokud se teploměr používá jen občas, před uložením z něj vyjměte baterie.
• V případě problémů se v žádném případě nepokoušejte zařízení rozebírat sami.
• Nikdy neotvírejte kryt zařízení. Dojde tím ke ztrátě záruky a může dojít také k poškození zařízení.




